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1. Cuando la cantidad de aire en las ruedas es poca, ¿qué le ocurre a la
cubierta?

a) Se desgasta menos que con aire normal.

b) Se desgasta más que con aire normal.

c) Se desgasta igual que con aire normal.

2. Circular a una velocidad adecuada permite...

a) evitar atascos.

b) ahorrarse el mantenimiento preventivo del vehículo.

c) controlar el vehículo ante cualquier imprevisto.

3. La marca vial amarilla continua, ¿qué indica?

a) Prohíbe hacer parada y estacionar.

b) Prohíbe hacer parada solamente.

c) Prohíbe estacionar solamente.

4. ¿Qué debe tener en cuenta si conduce una motocicleta llevando a un
pasajero?

a) Que debido al aumento de peso la distancia de frenado será mayor.

b) Que es más fácil que se bloqueen las ruedas al frenar.

c) Que la distancia de detención será menor porque la motocicleta pesa más.

5. Los costes de policía y bomberos, de gestión de seguros y servicios,
¿cómo se llaman?

a) Costes humanos.

b) Costes sanitarios.

c) Costes administrativos.



6. ¿En qué vías debe emplear las luces de largo alcance?

a) En cualquier tipo de vía, siempre que sea necesario.

b) En las vías interurbanas insuficientemente iluminadas.

c) En las vías urbanas, incluidas las travesías.

7. El agente ordena la detención con...

a) sonidos de silbato cortos y frecuentes.

b) sonidos de silbato largos y espaciados.

c) un fuerte sonido de silbato.

8. En vía urbana con varios carriles para cada sentido, ¿por cuál de ellos
circulará como norma general?

a) Por el carril de la derecha, siempre.

b) Por el que más convenga a su destino, estén o no delimitados los carriles.

c) Por el que más convenga a su destino, cuando los carriles estén
delimitados por marcas longitudinales.

9. Los accidentes por distracción son más frecuentes...

a) en los conductores entre 30 y 45 años.

b) en los jóvenes entre 18 y 25 años y en los mayores de 70.

c) en los mayores de 50 años.

10. ¿Qué puede favorecer la aparición de fatiga?

a) Una vía en perfecto estado.

b) Un buen diseño de los elementos interiores del vehículo.

c) La existencia de defectos en la dirección o suspensión del vehículo.



11. Circulando con la calzada nevada las pendientes se deben subir...

a) rápidamente, porque si el vehículo se detiene será difícil reanudar la
marcha.

b) lentamente y a velocidad sostenida.

c) con la relación de marchas más corta posible.

12. En una autopista, ¿dónde se puede estacionar?

a) En el área de descanso o de servicio.

b) En el arcén.

c) Dentro de la mediana, pero fuera del arcén.

13. Si tiene una avería en esta vía, ¿cómo debe colocar los triángulos de
preseñalización de peligro?

a) Dos triángulos, a 100 metros de distancia.

b) Un triángulo por detrás a una distancia mínima de 50 metros del vehículo y
visible al menos desde 100 metros de distancia.

c) Dos triángulos, uno por delante y otro por detrás del vehículo, a 50 metros.

14. ¿De qué peligro advierte esta señal?

a) De posibles desprendimientos en la calzada.

b) De la proximidad de un desnivel.

c) De la proximidad de una zona en la que sopla frecuentemente viento fuerte
en dirección transversal.

15. A la vista de la fotografía, ¿se considera adelantamiento el hecho de
que los vehículos de un carril circulen más rápidamente que los de otro?

a) No.

b) Sólo si los que circulan más rápido son los del carril izquierdo.

c) Sí, salvo que los que circulen más rápido sean los del carril derecho.



16. Para abandonar la vía, ¿en qué momento debe entrar en el carril de
deceleración?

a) En cualquier momento mientras la línea sea discontinua, porque es
indiferente.

b) Lo antes posible para adaptar la velocidad.

c) Lo más tarde posible para favorecer la fluidez.

17. En una intersección, ¿está permitido realizar un cambio de sentido?

a) Sí, siempre que se pueda efectuar la maniobra en un solo giro.

b) No, está prohibido siempre.

c) No, como norma general.

18. Los efectos de los fármacos pueden variar por...

a) la edad y el estado físico del conductor, solamente.

b) la edad, el hábito de consumo y el estado físico del conductor.

c) la edad del conductor, únicamente.

19. El reposacabezas, ¿cómo debe colocarse?

a) A la altura de la cabeza.

b) A la altura de cuello.

c) Lo más alto posible para que no moleste.

20. ¿Qué debe tener en cuenta para transportar una carga en su vehículo?

a) Que no puede transportar cargas que sobresalgan.

b) Que debe emplear un dispositivo adecuado como un remolque.

c) Que la carga no debe arrastrar, ni desplazarse de manera peligrosa.



21. En esta autovía adelanta al vehículo con remolque, y no quiere
adelantar más. ¿Debe volver al carril derecho?

a) Sí.

b) No.

22. Esta señal prohíbe el paso a los vehículos que superen...

a) la anchura máxima indicada en la señal.

b) la altura máxima, sin incluir la carga, indicada en la señal.

c) la altura máxima, incluida la carga, indicada en la señal.

23. Con el permiso B, ¿puede conducir una motocicleta de más de 125
centímetros cúbicos?

a) Sólo si tiene una antigüedad superior a 3 años.

b) No, es necesario obtener el permiso de la clase A.

c) Sí.

24. Si mientras conducimos tenemos una fuerte discusión y nos
alteramos, es recomendable...

a) parar en lugar permitido y no continuar la marcha hasta sentirnos más
tranquilos.

b) acelerar y procurar llegar lo antes posible a nuestro destino.

c) tomar un medicamento relajante.

25. Para anticiparse al peligro es muy importante que el conductor...

a) piense que únicamente los demás conductores cometen errores.

b) lleve siempre el pie puesto encima del pedal del freno.

c) esté siempre preparado para actuar en una situación de peligro.



26. Al cargar combustible es obligatorio...

a) parar el motor y apagar las luces del vehículo.

b) parar el motor solamente.

c) parar el motor y cerrar las puertas.

27. Un agente, con toques de silbato cortos y frecuentes, ordena...

a) que se reanude la marcha.

b) que se inmovilice el vehículo fuera de la calzada.

c) que se detengan los vehículos a quienes se dirija.

28. ¿Qué indica la señal?

a) Fin de velocidad máxima permitida.

b) Fin de velocidad mínima obligatoria.

c) Fin de velocidad máxima aconsejable.

29. Hay niebla y lleva la luz antiniebla delantera encendida. ¿Está
permitido encender la luz larga?

a) Sí, está permitido, pero no es aconsejable.

b) Sí, es obligatorio.

c) No, porque está prohibido.

30. ¿Qué indica esta señal?

a) Entrada prohibida a motocicletas.

b) Entrada prohibida a ciclomotores.

c) Entrada prohibida a vehículos de dos ruedas.


